



■大光球員開香檳慶祝球隊再奪冠軍。



■陳樹渠女隊喜奪首次學界賽冠軍。

## 欖球春季賽勝陳黃淑芳

# 大光男隊三連霸

經過一連兩天的激烈角逐後，由香港欖球總會舉辦的學界帶式欖球賽春季賽事各組別盟主均告產生，佛教大光欖球隊在男子高級組決賽以七比二大勝陳黃淑芳，連續三年奪得春季賽事的錦標，而陳樹渠女隊則以三比二反勝德愛中學，首嘗女子高級組錦標的滋味。

佛教大光儘管去年在夏季賽失落錦標，今學年又加入不少新球員，但仍能保持一貫的實力，順利躋身決賽與陳黃淑芳男隊爭奪錦標。甫開賽，大光的港青代表李智勇和主將劉天生便兩度「達陣」成功，雖然隨後一時鬆懈被追至一比二，但吳嘉樂及鄺德明迅即又先後建功，助球隊半場領先至四比一。佛教在換邊後繼續控制大局，再憑楊文浩、隊長馮志和及劉天生錦上添花，卒以七比二大勝對手封王。

主將劉天生賽後表示：「我們在首天分組賽事打來頗欠默契和信心，

僅能以兩戰兩和的成績取得出線，幸而在經過調整後，我們在次天賽事已有所改善，所以能成功蟬聯冠軍。」

至於即將在四月代表港青遠赴法國角逐世界賽的李智勇則說：「由於我們先後在八強及四強賽事已經把最強的對手擊退，決賽



■大光球員楊文浩（中）達陣成功，助球隊攻入第四分。

所面對的對手相對較弱，所以我們在決賽一役打得較為輕鬆。」

## 陳樹渠女隊封后

女子組方面，陳樹渠女子隊在女子高級組決賽，重遇上屆囊括春季賽和秋季賽的德愛中學，雖然在開賽後即先開紀錄，但德愛卻由最終奪得「MVP」的劉倩彤兩度建功反先二比一。不過陳樹渠女隊臨危不亂，下半場連建兩功後來居上，成功首奪此項賽事的錦標。

陳樹渠隊長葉韻琪說：「由於我們整隊只有七名球員而沒有後備補充，萬一受了傷也只能『頂硬上』，加上我們曾上屆在春季賽屈居亞軍，當時便正是在決賽不敵德愛中學，所以大家也需要打得分外落力。」

此外，大埔鄉中A隊以六比〇大勝鄧兆棠中學A隊，奪得男子初級組的冠軍，而西貢崇真則以六比三擊敗羅桂祥B隊，於女子初級組封后。

# 學界帶式欖球賽成績一覽

## 男子高級組

- 冠軍 佛教大光中學B隊  
亞軍 仁愛堂陳黃淑芳紀念中學  
季軍 西貢崇真天主教中學  
殿軍 陳樹渠紀念中學  
最佳球員 陳偉鈞（陳黃淑芳）

## 女子高級組

- 冠軍 陳樹渠紀念中學  
亞軍 德愛中學  
季軍 九龍真光中學  
殿軍 嘉諾撒聖家書院  
最佳球員 劉倩彤（德愛）

## 男子初級組

- 冠軍 新界鄉議局大埔區中學A隊  
亞軍 元朗公立中學校友會鄧兆棠中學A隊  
季軍 陳樹渠紀念中學B隊  
殿軍 聖公會曾肇添中學  
最佳球員 羅子洋（鄧兆棠）

## 女子初級組

- 冠軍 西貢崇真天主教中學  
亞軍 香港管理專業協會羅桂祥中學B隊  
季軍 伊利沙伯中學舊生會中學  
殿軍 仁愛堂陳黃淑芳紀念中學B隊  
最佳球員 洪彩沂（羅桂祥）